

PRECISAZIONI IN ORDINE AI QUESITI PERVENUTI, INERENTE LA PROCEDURA APERTA IN AMBITO CEE PER L’AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO VIGILANZA/RECEPTION I.N.T. “FONDAZIONE G. PASCALE” - CIG 3394663486

DOMANDA: In caso di costituendo RTI in cui vi siano due Istituti di Vigilanza che andranno ad eseguire il servizio di vigilanza armata oggetto della procedura, è ammesso che la Certificazione in conformità alla norma UNI EN ISO 14001-2004 sia posseduta da uno solo dei due istituti di vigilanza?

RISPOSTA: La certificazione di interesse (**UNI EN ISO 14001-2004**), è stata intesa dalla Stazione appaltante requisito di ordine soggettivo e, come tale, deve essere posseduta da ciascuno degli istituti di vigilanza.

DOMANDA: Art. 3 – Paragrafo 15 del Disciplinare di gara: In caso di costituendo RTI il requisito di almeno 2 idonee garanzie bancarie attestanti la solvibilità dell’impresa concorrente può essere soddisfatto cumulativamente dal raggruppamento con produzione di almeno due referenze bancarie complessivamente e almeno 1 per ciascuna impresa raggruppanda, o ciascuna impresa facente parte della RTI dovrà produrre almeno due referenze bancarie?

RISPOSTA: Ciascuna delle imprese partecipanti al raggruppamento devono presentare minimo due referenze bancarie con le modalità previste all’art. 3, paragrafo 15 del Disciplinare di gara.